o bk w

hno=al

NnoPAAOK MOHTAXA

Pacnakynte dpapkon n ero npnHaanexHocTn, a 3arem
npoBepbTe Kaxayk getanb. Ecnnm  HyxHO, TO B
TOYKax dukcaumm Ha asTomMobune yganuTe
3aLUNTHYIO HaKMNENKy;

YCTaHOBUTE KPOHLUTENHbI COrflacHO cxembl. Kpenex
He 3aTarmeaThb!

YctaHoBuTe Banky mexagy KpoHLWTEeNHaAMM.

[MpoTaHuTE BCe BONTOBbLIE COEANHEHUS

YcTtaHoBuMTE  cuenHoW wap W 3adukcupymnte
COOTBETCTBYHLLUMMU KPENEXHLIMU 3fIEMEHTAMM.
CornacHo cxeMbl 3rIeKTPOMOHTaXa MOACOeANHUTE

SNeKTponpoBoga K 3adHEen CBsA3Ke NPOBOAOB
aBTomMoouns.
MoHTax dhapkona pekoMeHOyeTcs Npon3BOaANTb

UCKJTIOYUTENTbHO CneuMacTepCKMM U cepBUcCaM.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has
MomeHm 3amsikku

Komnuiekt aBTodjiekrpukn Nel 1 xomm1.
Boar M10x35 4 wr. m 2'35 :$
Boar M12x40 5 . M10 46 Nm
Boar M12x75 1w, vt .
Boar M12x1,25x75 2 mr. M16 195 Nm
Iaiixka M10 ¢/konTp. 4 . M10x1,25 49 Nm

- M12x1,25 | 87 Nm
Tajika M12 c¢/koHTp. 5 mrr. M12x1,5 83 Nm
I'aiika M12x1,25 2 wr.
aii6a 12 npyx. 1 wr.
laii6a 12 yBeu. 4 mr.
IIaiioa 10 8 .
laii6a 12 11 mr.
Bryaka 45 mm. 1 wr.
Kponiureiin po3erku 1 .
lap VH0843 1 mr.
HNHcTpyKnusi 1o MOHTAXKY 1 .

KoMnnekTHoCTb n3genua

Bbaaka TCY 1 wr.

Kponmrreiin TCY 1 mr.

KopoOka ynakoBounast 1 wr.

YnakoBka moJIH3THICHOBasI 1 mr.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI MHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




MHCTPYKUMS 3310 A (@GOG | v *
MO MOHTaXy _ V|- + D
Tﬂ FOBO'CU'enHorO Llfa n B reez Sedan TOBAP CEPTU®HUIIMPOBAH
yCTPOWCTBa Y 1580 | 1000 | 65 |Becnero| ¢ |BosalAutones
LLIAapOBOro Tuna A 2007 = KT KT KT 16 «r. | kN. BAR 28
bonm MI2x75
UWavoa 12 yben.
Bmynka L= 45 mm,
UYavoa 12
[auka M1Z c/koHmp.
e
S 0. bonm MIOx35
D Sl Yadda 10
0. liaida 10
@\\\\\\ . [auka M10 c/koump. omm MI2xi0
e laida 12 yben
N Ny Waida 12
/N [auka M12 c/koHmp.
4 .
Eom M0 /| @
Wavoa 12 o
UYavoa 12 /‘
[auka M12 c/koHmp. | \
|bamm MIZx40
Wavoa 12 rpyx.
Uavoa 17
bosal

bomm M12x125x 75
UWavoa 17
Wavoa 12
[auka M12 c/koHmp.

bonm M2x40
Wuaoa 12

Uavoa 12 yben
[auka M12 c/koHmp.




